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انتھت الاسئلة مع اطیب أمنیاتي بالتوفیق والنجاح
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:أكتب الكسر التالي في صورة كسر عشري

= .............2

احسب قیمة :
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ضع علامة > أو < أو = 
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أوجد الناتج في أبسط صورة :
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.................................................................

بالصیغة العلمیة :العددأكتب6

53400 =.........................................

36= 2اذا كان : ف7

...............فإن : ف = 

8

الى أقرب عدد كلي83قدر    
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9

العدد التالي في النمط

864 ،432 ،216 ،108 ،......... ،..........10

أي من الأعداد التالیة عدد غیر نسبي

) ( ب6( أ ) 

3( د )( جـ)                        

القسم المتوسط–.........................مدرسة  
الصف الثاني–الفترة الأولى –اختبار ریاضیات 

الفصل الدراسي الأول 
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 ........................................ انصف :   ............................................................   سى انطبنب :ا    

 

 انخيج الاسئهت يع اطيب أينيبحي ببنخٌفيق ًاننجبح 
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 ـاًجد طٌل انضهع ج 
 ..............................    
 ـج              6                                  
  .............................          
                                            8   

.................................................... 
 

.................................................... 
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( حًثم 11،  11،  5حدد يب اذا كبنج الاعداد ) 

أطٌال اضلاع يثم قبئى انساًيت أو لا؟ 

.......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

1 

سبعبث فكى حقطع 1كى في  163سيبرة حقطع 
 في انسبعت انٌاحدة؟
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................................................. 
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       يضهعبٌ فبٌ زًايبىًب انًخنبظرة حشببواذا   

..........................  

 ......................... أضلاعيًب انًخنبظرة و 
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                                   اذا كبٌ انًثهثبٌ يخشببيبٌ   
            13                        أًجد  ش   

           1                                    
 ش                                                                 
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 ًبجٌاره شجرة  و 11اذا كبٌ طٌل ظم برج   
 

 انبرج؟ ارحفبعو أًجد  1و ًطٌل ظهيب 1 يبارحفبع
......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

.......................................................... 

 القسم المتوسط –مدارس رياض التربيت الأهليت 

 الصف الثاني – الفترة الثانيت –اختبار رياضياث 

الفصل الدراسي الأول  



 سم 01

 سم 8

الفصل الدراسي الأول ثانيةاختبار الفترة المدرسة قرطبة الأهلية     
اتـــــــــرياضي         الثاني المتوسط                                      / الصف      

 /  2:  الفصل :اسم الطالب  

لاالسؤ م  الدرجة الاجابة 

 

0 

 

في  طول الضلع المجهول لإيجاداكتب معادلة 

  المثلث 

 

 

 

 

............................................ 

............................................ 

............................................ 

........................................... 
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حدد ما اذا كان المثلث بالأضلاع المعطاة مثلثاً قائم 

 الزاوية أم لا ؟

سم  02سم ،  01سم ،  5              

 

............................................ 

............................................ 

............................................ 
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افة بينهما سمثل النقطتين الاتيتين ثم احسب الم  

  (2  ،1  ) ، (5  ،- 4  )  

............................................ 

............................................ 

............................................ 

............................................  
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التجارية يعمل صالح بائعاً في أحمد المحال 

هل .ريالًا عن كل يوم عمل  51ويتقاضى مبلغ 

يتناسب المبلغ الذي يتقاضاه صالح مع عدد أيام 

.؟ وضح اجابتك  العمل  
....................................................... 

....................................................... 

     المبلغ
      عدد الأيام
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تغير درجة  من الجدول المقابل أوجد معدل

 الحرارة لكل ساعة

  

 71 71  درجة الحرارة

 77 6 (صباحاً ) الساعة 
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....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 
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تي وبين أوجد المعدل الثابت للتغير في الشكل الآ

أم لا ؟ما اذا كان هناك علاقة خطية متناسبة   
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....................................................... 

....................................................... 
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أكتب تناسباً ن متشابهان فلاتيااذا كان الشكلان ا

 وحله لايجاد القياس الناقص 

 

 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 
 

8 

 

، (  4،  2 -) ، ب (  0،  0) جـ مثلث فيه أ  ب أ

أوجد رؤوس صورته بعد اجراء (  2 -،  3) جـ 

 تمدد عامل مقياسه 2 ثم مثل كلًا من 

 المثلث أ ب جـ   وتمدده بيانياً
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:في الشكل المقابل  س أوجد قيمة   

  

 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 
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  35من  %  41( 0: احسب ذهنياً 

  2446  من %  01( 2                  

 

0 )....................................................... 

2 ).......................................................  
00 

 

61  من  %  29( 0:   قدر   

05من  2النسبة المئوية لـ ( 2            
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2 ).......................................................  
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ریاضیات المادةتوسطم2الصف الاسم : ............................................  اختبار تقییم    

ميلا في الساعة، 69تعد السمكة الشراعية أسرع سمكة في العالم ، فهي تسبح بمعدل / 1س

هل تتناسب المسافة التي تسبحها السمكة مع عدد الساعات؟

احمد 2س

أوجد معدل التغير في الدرجات من الاختبار الثاني إلى الرابع .

1؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛5^؛= ؛  5سأوجد :: 3س

دفتر.15ثمن لإيجادهدفاتر اكتب تناسبا وحل126مبلغ محمد دفع: 4س

.80من  %20أوجد   : 5س

( اكتب شرطي التناسب ) 6س

الدرجةارالاختب

180

275

375

497



. 80من  20:  ما النسبة المئوية  للعدد  7س

:  أوجد طول العلم  . 8س

.30منه يساوي %15العدد الذي ا :  م9س

%10250010س

)2، 1)  ،  ( 4، 5(  :  أوجد المسافة بين النقطتين  11س

س              25



مجموعھ بریاضیات توسطم2الصف الاسم : ............................................  اختبار تقییم    

؟لتر من الماء كل يوم تقريبا 225يشرب الفيل البالغ / 1س

احمد 2س

إلى الرابع .الأولأوجد معدل التغير في الدرجات من الاختبار 

أوجد :: 3س

!؛ 5!؛=صص#؛#؛

صفحة ؟ 24دقیقة ، فما عدد الدقائق اللازمة لطباعة  12صفحات في 3یطبع  خالد : 4س

.120من 40أوجد  النسبة المئوية  للعدد : 5س

الدرجةالاختبار

180

275

375

497



( اكتب الشرطين للتناسب ) 6س

. 80من  %20أوجد :  7س

طول العلم  . :  أوجد8س

.50منه يساوي %15العدد الذي ا :  م9س

. احسب الثمن الجديد %2448جهاز تسجيل  بمبلغ : اشترى10س

)1، 1)  ،  ( 3، 5(  :  أوجد المسافة بين النقطتين  11س

س                 30



 

30  

 

30 

 : ضع دائرة حول الإجابت انصحيحت فيًا يهي  / (أ) :انسؤال الأول

3لكتابة الكسر  1  
 ..............على صورة كسر عشري نكتب 5

0,5  (ب  0,3      (   0,6   (ج     0,8   (د  

7يصنف العدد  2    بأنو عدد ......... 
   غير نسبي  (د    صحيح ونسبي   (ج    نسبي وكلي  (ب  نسبي     (  

 ..............إلى أقرب عدد كلي ىو24Sتقدير العدد  3 
3    (د  5     (ج  7   (ب  9   (           

 4 3- النظير الضربي للعدد   
 ..............ىو 5

)   5
 35-  (د 35   (ج 53-   (ب 3

3قيمة العبارة   5 2 تساوي................ 
8   (د  6    (ج      18-  (ب  18  (       

  6   

 :يساوي طول الضلع المجهول  س  في المثلثين المتشابهين  
 
 

8    (ج  4    (ب  3     (     6   (د  

  7  .................. ساعات ىو 7: ساعات  والزمن الجديد  5: التغير المئوي اذا كان الزمن الاصلي  
 % 50 ( د % 40   ( ج % 30    (ب % 20    (  

5الزاويتان اللتان مجموع قياسهما   8
  .................ىما زاويتان 90

 متبادلة دااليااً       (د  متناظرتان (ج   متكاملتان(ب  متتامتان ( 

9  
 .............قيمة الزاوية س في الشكل المقابل تساوي

 
 150      (د 140     (ج 130    (ب 30    (  
 ..................مجموع قياسات الزوايا الداالية للمضلع السداسي تساوي  10
 180   (د 540    (ج    900    (ب720   ( 

 

 

  

 اندرجت كتابت اندرجت س

1    

2    

3     

   و

 

 رياضياث :انًـــادة 

  يتوسطنثاَيا :انصــف 

 ساعتاٌ  :انزيــٍ 

[          ]رقم الجلوس/................................................ اسم الطالب     انًراجع 

 انًًهكـت انعـربيت انسعـوديت

  ........... تعهيىة إدار

 ................ متوسطة
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    18 

 30س                  

     

      3                 6      

                    س 4            

اختبار انفصم اندراسي الأول 

انًصحح      اندور الأول   انتاريخ :  



: أمام كل عبارة فيما يلي  (  ) أو علامة  ( ) ضع علامة    :  السؤال الثاني

      )      (.                                                         العلاقة التي تمثل بيانيااً بخط مستقيم تسمى علاقة اطية(1

2)  2
3 > 12                                                                                                          )      ( 

 )      (                                                          5- و  5=       ىو ت  25حل المعادلة ت (3

                                    )      ( فإن التمدد يؤدي الى تكبير         1اذا كان عامل المقياس أصغر من ( 4

                                            )      (انتقال الشكل من موقع الى اار دون تدويره يسمى بالانعكاس (5

------------------------------------------------------------------------------------ 

 :أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  

  سنوات 10 سنوات و 5 يبين الجدول المجاور طول ثامر عندما كان عمره 1 

 = .........................   فإن معدل التغير في الطول الال ىذين العمرين 

 .......................... بالصيغة الأسية تساويم 333م العبارة    ع  2

 ...........................ىو 70منو تساوي % 50العدد الذي 3 

 .ريال   .............يساوي% 20ر يال والخصم  50:  ثمن البيع بعد الخصم لكتاب اذا كان سعر الشراء4 

------------------------------------------------------------------------------------ 

 :أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة 

17
8

5
8................ 2 

9 7
14 3    .................=3  

3 s
2 6  

   : 2 ب بعامل مقياس  بَ الناتجة من تمدد القطعة    مثل بيانيااً القطعة د

   

  140    100 (سم)الطول  

  10  5     (سنة)العمر

 

10  

    18 



  :فيما يلي أمام العبارة الصحيحة التي تناسبها  ضع رقم العبارة   :الثالث الســــــــــؤال

 (ب  )         (أ  )و 

1 100 ...........=           20% 

  30            ..............تساوي 25من  5 النسبة المئوية للعدد  2

  10            ................. مربع طول الوتر يساوي مجموع مربعي طولي ساقيو ىي نظرية  3

          فيثاغورس  ............... يكتب بالصيغة العلمية على شكل8800   4

       ....................مقدرااً يساوي  60من  % 49ناتج   5
3

,10 8 8

 حدد ما اذا كانت العلاقة اطية أم لا واذا كانت كذلك فاذكر ثابت التغير         دارسم صورة للشكل المعطى بالانعكاس حول الخط المعطى    

 

 

                       كمية الكتب المباعة
3       الأيام 1 2  

   العدد  6  10  14

 
 

 
 

 

 :اذا كان المثلثان متطابقان فأوجد :أوجد طول الضلع جـ :أوجد طول العلم 

 .سم= .........طول ر ن 

 = ............... ك <ق

 انتهت الأسئلة  مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح  

 

10  

    18 

 

 جـ
4  

    3   

 س                      25          

 :لاحظ الأشكال التالية وأجب حسب المطلوب 


